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1. 

 

 מהעוגה. 1/6לכן, אף אחד לא קיבל יותר מאחרים. כל אחד קיבל 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

כל שעה שעון קיר מוסיף לזמן האמיתי שתי דקות והשעון המעורר מוריד 

דקות  3כך אחרי השעה הראשונה ההפרש בין השעונים מהווה דקה אחת. 

 .1:2נמצא בנקודה שמחלקת את ההפרש הזה ביחס  והזמן האמיתי

 דקות 3                                    

 

 שעון מעורר שעון קיר       

 

 זמן אמת           

( אז 7.30והשני מראה  7)אחד מראה  דקות 30לכן, אם ההפרש בין השעונים 

. זאת אומרת 1:2נמצא בנקודה שמחלקת את ההפרש הזה ביחס  הזמן האמיתי

 דקות משעון קיר. 20דקות מהשעון המעורר ו  10

 דקות 30                                           

                   

  

 

  

      7.10זמן אמת                                              

 דקות 10 דקות 20
 שעון קיר

7.30 

 שעון מעורר

7.00 
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 18:3=6                       = 
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